Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2019.
9. — 10. osztaly

3 pontos feladatok

1.20-19+20+19 =
A) 389 B) 399 C) 409 D) 419 E) 429

2. Egy modellvasutnak 1 perc 11 mésodpercre van sziiksége ahhoz, hogy megtegyen egy kort a kiépitett
sinpalyan. Mennyi id6 alatt tenne meg hat kort?

A) 6 perc 56 masodperc B) 7 perc 6 mésodperc
C) 7 perc 16 mésodperc D) 7 perc 26 masodperc  E) 7 perc 36 masodperc

3. A borbély szeretné egy tablara felirni a SHAVE szdt gy, hogy az tigyfelei a tiikérben helyesen
lassak a leirt szét. Hogyan irja fel a szdt a borbély a tablara?

» SHAVE ;5 SHAV3 . AVAHS
»n EVAHEZ 5 IVAHZ

4. Harom szabalyos dobodkockaval egyszerre dobunk. Hanyféle értéket vehet fel a dobott szamok
Osszege?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

5. Ot egyforma pohdr mindegyikébe vizet ontottiink, koziilikk négybe ugyanannyit. Melyikben van a
masik négytdl eltéré mennyiségl viz?

. e .¥. 9. &

6. Egy parknak pontosan 6t bejarata van. Moénika szeretne bemenni a parkba valamely bejaraton,
majd egy masikon kimenni. Hanyféle kiilonb6z6 médon mehet be illetve ki Moénika?

A) 25 B) 2 C) 16 D) 15 E) 10

7. Harom kenguru tomege harom kiilonbozé természetes szam. Az Ossztomegiik 97kg. Legtobb
mekkora lehet a tomege a legkbnnyebb kengurunak?

A) 1lkg B) 30kg C) 3lkg D) 32kg E) 33kg

8. Egy négyzetet kilenc egybevagd négyzetre osztottunk a jobb oldali
abran lathaté médon. Melyik igaz az aldbbi allitasok koziil az dbran
bejelolt szogekre?

A) a=p B) 2o+ =90° C) a+p=060°

D) 256+ a=90° E) a+p=45°
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9. Ot egységnyi oldali négyzetben egy bizonyos részt feketére festettiink. Melyik négyzetben a
legnagyobb a feketére festett rész teriilete?

A) . B) H C) m D) m E)
10. Harom papirlap mindegyikére felirtunk 5 szamjegyet.
Harom szémjegy nem latszik (14sd a jobb oldali 4brat). Melyek
ezek a szamjegyek, ha a lapokra irt szamok Gsszege 572637
A) 0,26s 2 B) 1,2é89 C) 2,469 ‘ I

D) 2,76és8 E) 5, 76és8

4 pontos feladatok

11. Jelolje A, B, C és D egy négyzet csicsait az oramutatd jardsaval megegyezd irdnyban. Az A,
E és C pontok egy szabalyos haromszog cstcsai az éramutatd jarasaval megegyezo irdnyban. Hany
fokos a CBE szog?

A) 30° B) 45° C) 135° D) 145° E) 150°

12. Legyenek a, b, c és d kiilonb6z6 1-t6l 10-ig terjed6 természetes szamok. Mennyi a kévetkezo Osszeg
a c
legkisebb lehetséges értéke: 7 + =7

d
2 3 14 29 25
A) g B O g D B

13. Kenguria zéaszléja egy olyan téglalap, amelyben az egy cstcsba
futé oldalak hosszanak ardnya 3 : 5. A zaszl6 négy egyenlé teriiletil,
téglalap alaku részbdl all. Mennyi a fehér téglalap egy csicsba futo
oldalai hosszéanak az ardnya?

A) 1:3 B) 1:4 C) 2:7 D) 3:10 E) 4:15

14. Egy 3 x 2-es téglalapot pontosan két darab | L-alakzattal kétféle
médon fedhetiink le (lasd az aldbbi dbrén). Hény kiilonb6z6 mddon fed-
hetjiik le L-alakzatokkal a jobb oldali abran lathaté alakzatot?

A)1 B)2 C) 3 D)4 E) 48

15. A triatlon tszasbdl, kerékparozasbdl és futasbdl all. Az egyik versenyen a versenytdv haromnegyed
részét kellett megtenni kerékparral, egy6tod részét futva és 2km-t Uszva. Hany kilométer volt a teljes
versenytav?

A) 10km B) 20km C) 38km D) 40km E) 60km
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16. A fogyasztasra alkalmas szorp elkészitéséhez a szirupot és a vizet 1 : 7 ardnyban kell 6sszekeverni.
A szirup egy egyliteres iivegben van, amely félig van tele. Ennek a szirupmennyiségnek mekkora részét
kell felhasznédlnunk, ha vizzel keverve 2 liter fogyasztasra alkalmas szorpot szeretnénk eldallitani?

1 1 2 4 .. .
A) 1 B) 3 C) = D) = E) az 6sszes szirupot

17. A jobb oldali 4bran lathaté alakzat harom kor részeibdl tevodik Ossze,

ahol a korok mindegyikének a sugara r, kozéppontjaik pedig egy egyenesen
helyezkednek el. A kozépsd kor dthalad a maésik két kor koézéppontjan.

Mekkora a kapott alakzat keriilete?

107r 57r 27ry/3

B) Y C) 3 D) 2mrV/3 E) dnr

18. Az aaabbbb telefonszam hét szamjegyének Gsszege a kétjegyti ab szam. Mennyi az a + b értéke?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

19. Néhany dobozban Osszesen 60 darab almat és 60 darab kortét helyeztiink el. Mindegyik dobozba
ugyanannyi almat tettiink, de semelyik két dobozba nem tettiink ugyanannyi kortét. Hany dobozt
hasznaltunk f6l, ha a dobozok szama a leheté legnagyobb volt?

A) 20 B) 15 C) 12 D) 10 E) 6

20. A jobb oldali dbran egy oktaéder testhaléjat, 3
illetve a kész oktaédert lathatjuk. Melyik szammal 92
jelolt élt kell az Osszehajtogatas soran az x jeld 1
élhez ragasztani? 4
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5 5 v
x

5 pontos feladatok

21. Egy félkorbe irt négyzet két csicsa a félkoriven, masik két csiicsa
pedig a félkor atmérdjén van. Ha a félkér sugara 1cm, mekkora a
négyzet teriilete?

4 4 2
A) gch B) %ch C) lcm? D) gch E) %ch

22. Egy korlemezen, amely a kézéppontja kortil forog, megjeloltiink két pontot. Az A pont 3 cm-rel
messzebb van a korlemez kozéppontjatol, mint a B pont és allandé sebességgel mozog, amely 2,5-szor
nagyobb, mint a B pont sebessége. Mekkora az A pont tavolsaga a korlemez kozéppontjatol?

A) 10cm B) 9cm C) 8cm D) 6cm E) 5cm

23. Leirjuk kozvetleniil egymés mellé az 1-t6l 99-ig terjedd természetes szamokat. Ezutan a kapott

sorozatot harmas csoportokra bontjuk a kévetkezé médon:
123456789101112...979899 — (123)(456)(789)(101)(112) ... (979)(899).
Melyik csoportot nem kaphatjuk meg ily mdédon?

A) (222)  B) (444)  C) (464) D) (646) E) (888)
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24. Héany olyan kiilonb6z6 sik van, amelyre egy adott kockdnak pontosan harom csticsa illeszkedik?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 12 A

25. Egy graf 16 csucsbol all, valamint néhany élbol, amely ezeket ’

osszekoti (lasd a jobb oldali dbrat). Egy hangya jelenleg az A csicsnél

all és egy lépésben atmehet egyik csicsbdl a masikba valamely él

mentén, amely ezeket a csucsokat Osszekoti. A P, Q, R, S és T

csicsok koziil melyikben lehet a hangya 2019 1épés utan? Q
R

T
A) P, Rvagy S B) P,R,Svagy T C) csak @
D) csak T E) mind lehetséges

26. Az a, b és ¢ pozitiv haromjegyli természetes szamok mindegyikére igaz, hogy az els6 szamjegye
megegyezik a harmadikkal, valamint teljesiil, hogy b = 2a + 1 és ¢ = 2b+ 1. Hény ilyen kiilénb6z6 a
szam létezik?

A)0O B)1 C) 2 D)3 E) tébbmint3

27. Egy négyzet mindegyik csicsahoz {rtunk egy-egy természetes szamot gy, hogy barmely oldal két
végpontjanal 1évé szamok koziil az egyik osztdja a masiknak, viszont barmely atlé két végpontjandl
szerepl6 szamok egyike sem osztdja a masiknak. Mennyi a négy szam 0Osszegének legkisebb lehetséges
értéke?

A) 12 B) 24 C) 3 D) 3 E) 60

28. A {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80,90} halmazbdl szeretnénk a lehetd legkevesebb elemet tordlni ugy,
hogy a megmarado elemek szorzata négyzetszam legyen. Hény elemet kell térolntink?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

29. Legyen a D pont a BC oldal felezopontja az ABC C
haromszogben, melynek teriilete S, valamint legyenek P, Q) p A >D\
és R pontok rendre az AB, AD és AC egyeneseken gy, hogy B
AP =2-AB, AQ =3-AD és AR = 4 - AC (lasd a jobb Q
oldali abrat). Mekkora a PQR haromszog teriilete? R
A) S B) 2S C) 3S D) g E) 0, azaz a P, Q és R pontok kollinedrisak

30. Hany olyan négyjegyli szam van, amelynek barmely szdmjegyét torolve olyan haromjegyt szamot
kapunk, amelyik osztéja az eredeti szamnak?

A) 5 B) 9 C) 4 D) 19 E) 23
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